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Mitteleuropas
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Early Neolithic Settle-
ment Brunn am Gebirge, 
Wolfholz, in Lower Austria 
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Autor: P. Stadler
 Hrsg.: P. Stadler und 

N. Kotova

417 Seiten mit vielen farbigen Abbildungen, Englisch, 
kurze Zusammenfassung in Deutsch, Karten, Pläne und 
42 Farbtafeln, 30 x 21cm, Festeinband
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Bestellnummer: 1-1-101 / 89,00 €

Diese Reihe kann abonniert werden. 
Abo-Rabatt: 10%
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Bd. 27 / 2001: Johann Wolfgang von Goethe, der 
Thüringisch-Sächsische Verein und die Entwicklung 
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ISBN: 978-3-930036-51-6
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ISBN: 978-3-937517-31-5
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Bestellnummer: 1-1-43 / 34,50 €
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ISBN: 978-3-937517-74-2
Bestellnummer: 1-1-47 / 32,00 €

Bd. 48 / 2008: Sonderband 2007- Terra Praehistoria. 
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Burgen im Ostseeraum und ihr europäischer Kontext
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Bestellnummer: 1-1-98 / 42,50 €

Bd. 99 / 2021: „Wert und Maß” – Systeme ökonomischer 
und sozialer Differenzierung in der Eisenzeit
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Bestellnummer: 1-1-99 / 39,00 €

Bd. 100 / 2022: Die Lausitzer Gruppe – Studien zur 
Lausitzer Kultur VIII
ISBN: 978-3-95741-122-8
Bestellnummer: 1-1-100 / 79,00 €

Bd. 103 / 2022: Early Neolithic Settlement Brunn am 
Gebirge, Wolfholz, in Lower Austria Volume 5 / 
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ISBN: 978-3-95741-147-1
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Burgenforschung aus Sachsen

Bd. 	 Jahr	 Bestellnr.	 Preis 
1 	 1992	 1-2-01                           12,50 €
2 	 1993	 1-2-02                           12,00 €
5/6 	 1995	 1-2-05-06                        9,90 €
7 	 1995	 1-2-07                             8,40 €
8 	 1996	 1-2-08                             7,50 €
9 	 1996	 1-2-09                             8,90 €
10 	 1997	 1-2-10                             8,90 €
11	 1998	 1-2-11                             8,40 €
12 	 1999	 1-2-12                             9,90 €
13 	 2000	 1-2-13                             9,50 €
14	 2001	 1-2-14                             9,50 €
15/16	 2003	 1-2-15-16                      12,00 €

Diese Reihe kann abonniert werden.
 Abo-Rabatt 10%

Burgenforschung aus Sachsen Paket 1: 
Komplettpaket bis einschließlich Heft 34 
(ohne Heft 3/4).
Sie sparen 124,10 € gegenüber Einzelkauf.
 
Bestellnummer: 1-2-P1 / 135,00 €

Burgenforschung aus Sachsen Paket 2: 
5 verfügbare Hefte ihrer Wahl 
(bis einschließlich Heft 29/30) aus der Reihe 
“Burgenforschung aus Sachsen” 

Bestellnummer: 1-2-P2 / 20,00 €

Band 34 (2022)

Herausgegeben von Ingolf 
Gräßler im Auftrag der 
Landesgruppe Sachsen der 
DBV e. V.

196 Seiten, Beiträge zum 
Stand der Forschung, 
Rezensionen, zahlreiche 
Abbildungen, Karten und 
Pläne in Farbe, 21 x 14 cm, 
Broschur

ISBN: 978-3-95741-179-2
Bestellnummer: 1-2-34 / 14,50 €

17/1	 2004	 1-2-17-01                        8,50 €
17/2	 2004	 1-2-17-02                        8,50 €
18	 2005	 1-2-18                             9,50 €
19	 2006	 1-2-19                             9,50 €
20	 2007	 1-2-20                             9,50 €
21	 2008	 1-2-21                           10,50 €
22	 2009	 1-2-22                           12,00 €
23	 2010	 1-2-23                           12,00 €
24	 2011	 1-2-24                           12,00 €
25	 2012	 1-2-25                           10,00 €
26	 2013	 1-2-26                           10,00 €
27	 2014	 1-2-27                           12,00 €
28	 2015/16	 1-2-28                           11,00 €
29/30	 2017/18	 1-2-29-30                      15,00 €
(Themenheft Freiberger Schloss)
31/32	 2019/20	 1-2-31-32 15,00 €
33	 2021	 1-2-33...........................12,50 €

Bd. 	 Jahr	 Bestellnr.	 Preis 
Alteuropäische Forschungen

Bd. 1 / 1997
K.-D. Jäger (Hrsg.): Sammelband
ISBN: 978-3-930036-28-8 
Bestellnummer: 1-3-01 / 32,52 €

Bd. 3 / 1999
H. Behrens: Grundfragen der deutschen Urgeschichts-
forschung. Wo stehen die Archäologen am Ende des 
20. Jahrhunderts
ISBN: 978-3-930036-34-9
Bestellnummer: 1-3-03 / 14,50 €

Bd. 4 / 2000
J. Schneeweiß, A. Faustmann & Ch. Matthes: Neue 
Forschungen zur Siedlungsarchäologie in Ost-
deutschland
ISBN: 978-3-930036-52-3
Bestellnummer: 1-3-04 / 34,50 €

Bd. 5 / 2004
A. Christl: Verschiebungen der Höhengrenzen der 
ur- und frühgeschichtlichen Besiedlung am 
Erzgebirge. Diskussion der Ursachen dargestellt am 
mittleren Bereich
ISBN: 978-3-930036-81-3
Bestellnummer: 1-3-05 / 43,00 €

Bd. 6 / 2014
R. Einicke: Die Tonware der Linienbandkeramik im 
östlichen Thüringen
ISBN: 978-3-95741-024-5
Bestellnummer: 1-3-06 / 55,00 €

Bd. 7 / 2015
T. Gärtner, S. Hesse & S. König (Hrsg.): Von der Weser 
in die Welt. Festschrift für Hans-Georg Stephan zum 
65. Geburtstag. 
ISBN: 978-3-95741-035-1
Bestellnummer: 1-3-07 / 59,00 €

Bd. 8 / 2019
T. Gärtner: Quedlinburg im frühen und hohen  
Mittelalter. Studien zu den Anfängen der Welterbestadt 
und zur Keramik des 7./8. bis 13. Jahrhunderts zwischen 
Harz und Elbe
ISBN 978-3-95741-087-0
Bestellnummer: 1-3-08 / 89,00 €

Bd. 9 / 2016
F. Bertemes & O. Rück (Hrsg.): Neue Forschungen und 
Aspekte zur Baalberger Kultur.
ISBN 978-3-95741-061-0
Bestellnummer: 1-3-09 / 39,00 €

Diese Reihe kann abonniert werden.
 Abo-Rabatt 10%

Bd. 10 / 2022

Studien zur Archäologie 
des Mittelalters und der 
Neuzeit I

Herausgegeben von
F. Bertemes & T. Gärtner

263 Seiten, 4 Beiträge 
zum Stand der Forschung, 
zahlreiche Textabbildungen, 
Karten, Diagramme und 
Tabellen meist in Farbe,
30 x 21 cm, Festeinband

ISBN: 978-3-95741-189-1
Bestellnummer: 1-3-10 / 42,50 €
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Hallesche Beiträge zur Archäologie
des Mittelalters

Bd. 3 / 2019

Keramik in Norddeutschland 

298 Seiten mit zahlreichen
farbige Abbildungen, 
24 Beiträge, Pläne, Skizzen, 
30 x 21 cm, Broschur

ISBN: 978-3-95741-107-5
Bestellnummer: 1-4-67 / 49,00 €

Bd. 2 / 2015
Keramik und Töpferei im 15./16. Jahrhundert.
ISBN: 978-3-95741-039-9 
Bestellnummer: 1-4-57 / 49,00 €

Beiträge zur Archäozoologie und 
Prähistorischen Anthropologie 
hrsg. von der Gesellschaft für  
Archäozoologie und 
Prähistorischen Anthropologie e. V. 

   Paketpreis:

   Bd. I bis X   Bestellnummer: 1-14-P       200,00 €
   (ohne Bd. IV)

      Sie sparen 85,00 €  gegenüber Einzelkauf.

Bd. XII / 2020

Tagung Konstanz 2018 
Herausgegeben von 
P. Morgenstern

312 Seiten mit zahlreichen 
Abbildungen, Pläne und 
Fotos, meist farbig, 
29 x 22 cm, Festeinband

ISBN: 978-3-95741-124-2
Bestellnummer: 1-14-12 / 55,00 €

Diese Reihe kann abonniert werden. 
Abo-Rabatt: 10%

Bd. I 
Tagung Konstanz / 1997
Bestellnummer: 1-14-01 / 5,00 €

Bd. II / 1999
Bestellnummer: 1-14-02 / 5,00 €

Bd. III / 2001
Bestellnummer: 1-14-03; 5,00 €

Bd. V 
Tagung Frankfurt/0der 2004 / 2005
ISBN: 978-3-937517-45-2
Bestellnummer: 1-14-05 / 45,00 €

Bd. VI 
Tagung Jena 2006 / 2008
ISBN: 978-3-937517-81-0
Bestellnummer: 1-14-06 / 45,00 €

Bd. VII 
Tagung Schleswig 2008 / 2009
ISBN: 978-3-941171-18-3
Bestellnummer: 1-14-07 / 45,00 €

Bd. VIII 
Tagung Berlin 2010 / 2011
ISBN: 978-3-941171-55-8
Bestellnummer: 1-14-08 / 45,00 €

Bd. IX 
Tagung Wien 2012 (2013)
ISBN: 978-3-941171-95-4
Bestellnummer: 1-14-09 / 45,00 €

Bd. X 
Tagung Toruń (Polen) 2014
ISBN: 978-3-957410-45-0
Bestellnummer: 1-14-10 / 45,00 €

Bd. XI
Tagung Brandenburg 2016
ISBN: 978-3-957410-45-0
Bestellnummer: 1-14-11 / 45,00 €

Bd. 5 / 2015
Wehrhafte Kirchen und befestigte Kirchhöfe.
ISBN: 978-3-95741-025-2 
Bestellnummer: 1-2-SB05 / 29,00 €

Burgenforschung – Sonderbände

Bd. 1 / 2002
Wohntürme
ISBN: 978-3-930036-76-9
Bestellnummer: 1-2-SB01 / 24,00 €
Bd. 2 / 2006
Burgenwanderung durch Sachsen (mit CD)
ISBN: 978-3-937517-60-5
Bestellnummer: 1-2-SB02 / 32,00 €
Bd. 3 / 2007 
Zwinger und Vorbefestigungen
ISBN: 978-3-937517-68-1
Bestellnummer: 1-2-SB03 / 29,00 €
Bd. 4 / 2010 
Mauern, Türme und Tore an sächsischen Städten
ISBN: 978-3-941171-38-1
Bestellnummer: 1-2-SB04 / 24,00 €

Diese Reihe kann abonniert werden. Abo-Rabatt 10%

Bd. 6 / 2019

Befestigte Kirchen (Wehr-
kirchen) in Deutschland. 
Autor: H.-J. Hessel

Ein vernachlässigtes Kapitel 
unserer Geschichte.

138 Seiten mit 17 farbige 
Abbildungen, 30 x 21 cm, 
Broschur

ISBN: 978-3-95741-091-7
Bestellnummer: 1-2-SB06 / 24,00 €

Paket: 
Sie können sich 2 Bände aus der Reihe 
„Sonderbände der Burgenforschung aus Sachsen“ 
auswählen.
Bestellnummer: 1-2-SBP / 30,00 €

Bd. 1 / 2003
Tegkwitz und das Altenburger Land im Mittelalter. 
ISBN: 978-3-930036-92-9
Bestellnummer: 1-10-01 / 19,50 €

Bd. 2 / 2005
Kirche und geistiges Leben im Prozess des mittelalter-
lichen Landesausbaus in Ostthüringen/Westsachsen
ISBN: 978-3-937517-04-9
Bestellnummer: 1-10-02 / 19,50 €

Bd. 3 / 2007
Der Orlagau im frühen und hohen Mittelalter 
ISBN: 978-3-937517-71-1
Bestellnummer: 1-10-03 / 24,00 €

Diese Reihe kann abonniert werden. Abo-Rabatt 10%

Beiträge zur Frühgeschichte und 
zum Mittelalter Ostthüringens

Bd. 12 / 2022

Dornburg/Saale 
Von der ottonischen Pfalz 
zur spätmittelalterlichen 
Stadt

272 Seiten mit zahlreichen 
Abbildungen und Karten 
überwiegend in Farbe,
30 x 21 cm, Festeinband

ISBN: 978-3-95741-176-1
Bestellnummer: 1-10-12 / 49,00 €

Bd. 4 / 2010
Gera und das nördliche Vogtland im hohen Mittelalter 
ISBN: 978-3-937517-85-8
Bestellnummer: 1-10-04 / 24,00 €

Bd. 5 / 2014
Auf dem Wege zur mittelalterlichen Stadt in Thüringen
ISBN: 978-3-941171-74-9
Bestellnummer: 1-10-05 / 24,00 €

Bd. 6 / 2012
Saalfelder Wege
ISBN: 978-3-941171-75-6
Bestellnummer: 1-10-06 / 24,50 €

Bd. 7 / 2016
Von Kirchen und Burgen
ISBN: 978-3-95741-049-8
Bestellnummer: 1-10-07 / 39,00 €

Bd. 8 / 2018
Jena und der Saale-Holzland-Kreis im Mittelalter
ISBN: 978-3-95741-050-4
Bestellnummer: 1-10-08 / 24,00 €

Bd. 9 / 2020
Adel, Burg und Herrschaft zwischen Saale und 
Zwickauer Mulde
ISBN: 978-3-95741-104-4
Bestellnummer: 1-10-09 / 39,00 €

Bd. 10 / 2021
Glaube, Kunst und Herrschaft Mittelalterliche Klöster 
und Stifte zwischen Saale und Mulde
ISBN: 978-3-95741-158-7
Bestellnummer: 1-10-10 / 49,00 €

Bd. 11 / 2022 (NEU)
Neue archäologische und kulturgeschichtliche 
Forschungen zum frühen und hohen Mittelalter 
zwischen Saale und Zwickauer Mulde
ISBN: 978-3-95741-188-4
Bestellnummer: 1-10-11 / 42,50 €

Confinia et horizontes

vol. 1: 
The environmental History of 
the prehistoric Sárköz Region 
in southern Hungary 
With 129 Figures, 19 Tables, 
and 1 Digital Supplement, 
30 x 21 cm, Hardcover

ISBN: 978-3-95741-133-4
Bestellnummer: 1-22-1 / 39,00 €

nur noch 15,00 €

nur noch 19,90 €

nur noch 19,00 €
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Jenaer Schriften zur Vor- und 
Frühgeschichte

Bd. 12 (I und II) / 2022

Von Karlburg nach Salz 

 Autor: A. Wunschel 

2 Bänden mit 420 Seiten, 
vielen Abbildungen, Tafeln, 
Diagrammen, Auswertun-
gen, 29 x 20 cm, Broschur

ISBN: 978-3-95741-169-3
Bestellnummer: 1-13-12 / 49,00 €

Bd. 1 / 2005
R. Wötzel: Die Jenaer Altfunde aus Gräbern der späten 
Bronzezeit und frühen Eisenzeit von Pawellau, ehema-
liger Kreis Trebnitz
ISBN: 978-3-937517-40-5 
Bestellnummer: 1-13-01 / 10,00 €
Bd. 2 / 2007
P. Ettel, A. Naso (Hrsg.): Montegiorgio, prov. Ascoli 
Piceno, Italien  
ISBN: 978-3-937517-62-9
Bestellnummer: 1-13-02 / 39,00 €
Bd. 3 / 2008
R. Grabolle: Die frühmittelalterliche Burg auf dem 
Johannisberg bei Jena Lobeda
ISBN: 978-3-941171-04-6
Bestellnummer: 1-13-03 / 22,50 €

Bd. 4 / 2011
K. Messerschmidt: Das schnurkeramische Gräberfeld und 
die eisenzeitlichen Siedlungsbefunde von Altenburg
ISBN: 978-3-941171-71-8
Bestellnummer: 1-13-04 / 22,00 €
Bd. 5 / 2014
A. Schubert: Archäologische und historische Untersu-
chungen zur Burg Blankenberg
ISBN: 978-3-95741-032-0
Bestellnummer: 1-13-05 / 20,00 €
Bd. 6 / 2011
S. Ipach: Die Salzsieder-Fundplätze der älteren Eisenzeit 
von Erdeborn in Sachsen-Anhalt und Steinthaleben in 
Thüringen
ISBN: 978-3-95741-070-2
Bestellnummer: 1-13-06 / 24,50 €
Bd. 7 / 2017
P. Ettel (Hrsg.): Alter Gleisberg I
ISBN: 978-3-95741-078-8
Bestellnummer: 1-13-07 / 24,50 €
Bd. 8 / 2019
M. Rupp: Die Lobdeburg bei Jena
ISBN: 978-3-95741-103-7
Bestellnummer: 1-13-08 / 49,50 €
Bd. 9 / 2020
P. Ettel (Hrsg.):Die Sammlung Ur- und Frühgeschichte am 
Lehrstuhl UFG der Friedrich-Schiller-Universität Jena
ISBN: 978-3-95741-141-9
Bestellnummer: 1-13-09 / 24,50 €
Bd. 10 / 2020
P. Ettel (Hrsg.):Gräber - Horte - Felsgesteinartefakte
ISBN: 978-3-95741-149-5
Bestellnummer: 1-13-10 / 29,50 €
Bd. 11 / 2021
P. Ettel (Hrsg.):Siedlung-Landschaft-Wirtschaft 
ISBN: 978-3-95741-159-4
Bestellnummer: 1-13-11 / 34,50 €

Diese Reihe kann abonniert werden. Abo-Rabatt 10%

Schriften des Zentrums für 
Archäologie und Kulturgeschichte 
im Schwarzmeerraum (ZAKS)

Bd. 27 / 2022
The imported pottery of 
the Middle and early Lat e 
Bronze Age harbour town 
of Tavşan Adası and its 
Aegean context (Tavşan 
Adasi III)

Autor: T. Neuser
170 Seiten, zahlreiche Abbil-
dungen, Karten und Pläne, 
21 x 29 cm, Festeinband

ISBN: 978-3-95741-175-4
Bestellnummer: 1-2-27 / 55,00 €

Bd. 1 / 2001
M. Wendel (Hrsg.): Karasura I - 15 Jahre Ausgrabungen 
in Karasura 
ISBN: 978-3-930036-59-2
Bestellnummer: 1-7-01 / 59,50 €

Bd. 2 / 2004
M. Oppermann: Die westpontischen Poleis 
ISBN: 978-3-930036-73-8
Bestellnummer: 1-7-02; 82,00 €

Bd. 3 / 2002
J. K. Bertram und M. Minkova: Karasura II   
Die prähistorischen Funde und die Münzen (1981–1997)
ISBN: 978-3930036-74-5
Bestellnummer: 1-7-03 / 67,00 €

Bd. 4 / 2005
R. Milceva: Antike Skulptur in Bulgarien I 
ISBN: 978-3-937517-29-2
Bestellnummer: 1-7-04 / 44,00 €

Bd. 5 / 2006
I. Gatsov und H. Schwarzberg (Hrsg.): Aegean - Marmara 
- Black Sea
ISBN: 978-3-937517-20-9
Bestellnummer: 1-7-05; 49,00 €

Bd. 6 / 2005
M. Wendel: Karasura III 
ISBN: 978-3-937517-17-9
Bestellnummer: 1-7-06 / 82,00 €

Bd. 7 / 2006
M. Oppermann: Der Thrakische Reiter
ISBN: 978-3-937517-18-6
Bestellnummer: 1-7-07 / 82,00 €

Bd. 8 / 2006
K. P. Bunjatjan et al.: Bronzezeitliche Bestattungen aus 
dem unteren Dneprgebiet
ISBN: 978-3-937517-39-1
Bestellnummer: 1-7-08 / 62,50 €

Bd. 9 / 2007
A. Slawisch: Die Grabsteine der römischen Provinc 
Thracia
ISBN: 978-3-937517-80-3
Bestellnummer: 1-7-09 / 79,00 €

Bd. 10 / 2006
S. Conrad et al.(Hrsg.): Pontos Euxeinos
ISBN: 978-3-937517-44-5
Bestellnummer: 1-7-10 / 79,00 €

Bd. 11 / 2008
P. F. Biehl et al. (ed.): ’Import’ and ’Imitation’ in Archaeo-
logy
ISBN: 978-3-937517-95-7
Bestellnummer: 1-7-11/ 55,00 € 

Bd. 12 / 2008
R. Brüx: Faltkapitelle 
ISBN: 978-3-937517-86-5
Bestellnummer: 1-7-12 / 79,00 €

Bd. 13 / 2009
F. Bertemes und A. Furtwängler: Iberia and Rome 
ISBN: 978-3-941171-08-4
Bestellnummer: 1-7-13 / 79,00 €

Bd. 14 / 2008
D. Meyer: Der westpontische Raum am Ende der 
Frühen Kupferzeit
ISBN: 978-3-937517-94-0
Bestellnummer: 1-7-14 / 55,00 €

Bd. 15 / 2009
U. Sens: Kulturkontakte an der östlichen Schwarz-
meerküste
ISBN: 978-3-941171-11-4
Bestellnummer: 1-7-15 / 67,00 €

Bd. 16 / 2009 ( 2 Bände)
R. Einicke et al. (Hrsg.): Zurück zum Gegenstand. 
ISBN: 978-3-941171-16-9
Bestellnummer: 1-7-16 / 115,00 €

Bd. 17 / 2009
V. Becker et al. (Hrsg.): Zeiten – Kulturen – Systeme
ISBN: 978-3-941171-34-3
Bestellnummer: 1-7-17 / 79,00 €

Bd. 18 / 2010
H. Cevizoðlu: Reliefkeramik archaischer Zeit aus 
Klazomenai
ISBN: 978-3-941171-34-3
Bestellnummer: 1-7-18 / 59,50 €

Bd. 19 / 2010
M. Oppermann: Das frühe Christentum an der West-
küste des Schwarzen Meeres 
ISBN: 978-3-941171-30-5
Bestellnummer: 1-7-19 / 82,00 €

Bd. 20 / 2010 (2 Bände)
N. Ludwig: Ostgeorgische Fundplätze des 1. Jahrtau-
sends v. Chr. Die Keramik 
ISBN: 978-3-941171-39-8
Bestellnummer: 1-7-20 / 129,00 €

Bd. 21 / 2011
L.  Summerer (Hrsg.): Pompeiopolis I. 
ISBN: 978-3-941171-63-3
Bestellnummer: 1-7-21 / 67,00 €

Bd. 22 / 2012
A. Mehnert et al.(Hrsg.): Austausch und Kulturkontakt 
im Südkaukasus und seinen angrenzenden Regionen 
in der Spätbronze- / Früheisenzeit
ISBN: 978-3-941171-81-7
Bestellnummer: 1-7-22 / 67,00 €

Bd. 23 / 2020
M. Wendel: Karasura IV 
ISBN: 978-3-95741-109-9
Bestellnummer: 1-7-23 / 59,00 €  

Bd. 24 / 2020
K. Rauh: Karasura V
Spätantike und mittelalterliche Kleinfunde aus Karasura
ISBN: 978-3-95741-092-4
Bestellnummer: 1-7-24 / 99,00 € 

Bd. 25 / 2020
M. R. Rechta: Die bronzezeitliche Architektur von 
Tavşan Adasi in ihrem ägäischen Kontext (Tavşan 
Adasi I)
ISBN: 978-3-95741-126-6
Bestellnummer: 1-7-25 / 64,00 €

Bd. 26 / 2022
K. Ch. Focke-Pellkofer: Die Steinartefakte von Tavşan 
Adasi im Kontext des kulturellen Austausches 
zwischen der Ägäis und Anatolien während der Bron-
zezeit. (Tavşan Adasi II)
ISBN: 978-3-95741-174-7
Bestellnummer: 1-7-26 / 69,00 €

Diese Reihe kann abonniert werden. Abo-Rabatt 10%
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Zur stratigraphischen Gliederung 
der Saalezeit im Saalegebiet und 
Harzvorland  

Autor: D. Mania et al. 

ISBN: 978-3-937517-97-1 
Bestellnummer: 1-15-SB 

 7,50 €

Studien zur mitteldeutschen 
Industriegeschichte

Bd. 6 / 2022

Der Silberbergbau auf 
dem Schneeberg von den 
Anfängen 1446 bis 1481

Autor: U. Jaschik 

112 Seiten, zahlr. Abbil-
dungen, Karten und Pläne, 
meist farbig, 30 x 21 cm, 
Broschur

ISBN: 978-3-95741-187-7
Bestellnummer: 1-9-6 / 17,00 €

Bd. 1 / 2002
Autorenkollektiv des Bergmannsvereins „Glück Auf“
Roßleben: Kalibergbau an Unstrut und Finne.
ISBN: 978-3-930036-75-2
Bestellnummer: 1-9-01 / 59,00 €  

Bd. 2 / 2003
R. Kirchner: Drei Jahrhunderte Papierfabrikation in Wol-
kenburg. Von der Manufaktur zur Maschinenfabrik Richard 
Berger Wolkenburg
ISBN: 978-3-930036-87-5
Bestellnummer: 1-9-02 / 29,00 €

Bd. 3 / 2008
W. Ebert, M. Kuttritz & P. Liebold: 
Chronik des VEB Nickelhütte St. Egidien
ISBN: 978-3-941171-06-0
Bestellnummer: 1-9-03 / 29,00 €

Diese Reihe kann abonniert werden. Abo-Rabatt 10%

Bd. 4 / 2015
W. Thoß: Steingewinnung und -verarbeitung im Kirchberger 
Granitgebiet
ISBN: 978-3-95741-030-6
Bestellnummer: 1-9-04 / 15,00 €

Bd. 5 / 2015
W. Thoß: Abbau und Verarbeitung von Marmor, Kalk und 
Dolomit im Zwickauer Land
ISBN: 978-3-95741-030-6
Bestellnummer: 1-9-05 / 15,00 €

Praehistoria Thuringica

 Praehistoria Thuringica 
Sonderheft 2023

Wir waren in Tadshikistan 
Mittelasiatische Impressionen

Autor: U. Mania-Kuhmichel 
und D. Mania

193 Seiten, reich bebildert, 
Farbtafeln, 6 Beilage, 
22 x 15 cm, Broschur

ISBN: 978-3-95741-181-5
Bestellnummer: 1-15-SB-2023 / 17,50 € 

Tausend Jahre wie ein Tag - 
Thousand Years like a day

Autor: D. & U. Mania

ISBN: 978-3-937517-16-2
Bestellnummer: 1-4-29 

 9,50 €

Heft 	 ISBN	     Bestellnr.     Preis

1 / 1997	 (Reprint)	        1-15-01        8,00 €
2 / 1998	 (Reprint)	        1-15-02        8,00 €
3 / 1999		         1-15-03        5,00 €
4 / 2000		         1-15-04        5,00 €
5 / 2000		         1-15-05        5,00 €
6-7 / 2001		         1-15-06        5,00 €
8 / 2002		         1-15-08        5,00 €
9 / 2003		         1-15-09        5,00 €
11 / 2006	 978-3-937517-54-4     1-15-11      15,00 €
12 / 2009	 978-3-941171-26-8     1-15-12      15,00 €
13 / 2011	 978-3-941171-73-2     1-15-13      15,00 €
14 / 2016      978-3-95741-051-1     1-15-14      15,00 €
15 / 2019	 978-3-95741-110-5     1-15-15      15,00 €
16 / 2022	 978-3-95741-168-6     1-15-16      15,00 € 

    Praehistoria Thuringica Paket: 
    Komplettpreis für die Hefte 1–9; 11-13
    Sie sparen 21,00 € gegenüber Einzelkauf
    Bestellnummer: 1-15-Z / 70,00 €

Diese Reihe kann abonniert werden. Abo-Rabatt 10%

CURIOSITAS. Zeitschrift für Museo-
logie und museale Quellenkunde 

Bd. 16-17 / 2016-2017

Curiositas
Herausgegeben von 
B. Biedermann & 
M. Raffler

231 Seiten, 8 Beiträge 
zum Stand der Forschung, 
zahlreiche Abbildungen, 
meist in Farbe, 
24 x 17 cm, Broschur

ISBN 978-3-95741-093-1
Bestellnummer: 1-6-16-17 / 19,50 €

  Bd. 	   Jahr	 Bestellnr.              Preis 

   1	   2001                  1-6-01                  14,50 €
   2	   2002                  1-6-02                  14,50 €
   3	   2003/2004         1-6-03                14,50 €
  5/6	   2005/2006         1-6-05-06            14,50 €
  7/8 	   2009                  1-6-07-08           14,50 €
 9/10	   2010                  1-6-09-10             14,50 €
  11	   2011                  1-6-11a                14,50 €
12/13	   2012/2013         1-6-12                  19,50 €
14/15	          2014/2015        .1-6-14                    19,50 €

Sonderband
Historia in Museo 

Festschrift zum 
65. Geburtstag von 
Frank-Dietrich Jacob

540 Seiten, 43 Beiträge 
mit meist farbige Abbil-
dungen und Fotos, 
24 x 17 cm. Festein-
band

ISBN: 978-3-930036-94-3
Bestellnummer: 1-4-23 / 49,90 €   
		  nur noch 10,00 €

    CURIOSITAS Paket: 
    Komplettpreis für die Bd. 1–16/17
    Sie sparen ca. 55 %  gegenüber Einzelkauf.
    Bestellnummer: 1-6-P / 75,00 €

Diese Reihe kann abonniert werden. Abo-Rabatt 10%
Der kleine sakrale Kunstführer

Heft 22 / 2013

Der Friedhof von 
Kayna im Burgenlandkreis

48 Seiten, reich bebildert, 
16 Farbtafeln, 
21 x 15 cm, Broschur

ISBN: 978-3-941171-82-4
Bestellnummer: 1-8-22 / 3,00 €

Heft 1 / 2001
Die alte Brüderkirche von Altenburg
ISBN: 978-3-930036-67-7
Bestellnummer: 1-8-01 / 3,00 €

Heft 2 / 2001
Die Dorfkirche von Ponitz und ihre alten Gedächtnis-
merkmale
ISBN: 978-3-930036-65-3
Bestellnummer: 1-8-02 / 3,00 €

Heft 3 / 2002
Die Kirche von Willersdorf
ISBN: 978-3-930036-71-4
Bestellnummer: 1-8-03 / 4,50 €

Heft 4 / 2003
Der Meister H.W. – Ein kunstgeschichtlicher Streifzug zu 
Leben und Werk des Bildhauers Hans Witten
ISBN: 978-3-930036-80-6
Bestellnummer: 1-8-04-2 / 4,50 €

Heft 5 / 2003
Die Schlosskirche zu Zwickau - Planitz
ISBN: 978-3-930036-85-1
Bestellnummer: 1-8-05 / 3,50 €

Diese Reihe kann abonniert werden. Abo-Rabatt 10%

Kleiner Sakraler Kunstführer - Komplettpaket:
Sie sparen 50,00 € gegenüber Einzelkauf. 
Sie erhalten alle 22 Hefte zum Sonderpreis.
Bestellnummer: 1-8-P1 / 40,00 €

Kleiner Sakraler Kunstführer - Paket ihrer Wahl:
5 Hefte ihrer Wahl aus der Reihe „Kleiner 
Sakraler Kunstführer“
Bestellnummer: 1-8-P2 / 10,00 €

nur noch 29,00 €

nur noch 9,00 €
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Heft 6 / 2003
Die Dorfkirche St. Ursula zu Auerswalde
ISBN: 978-3-930036-86-8
Bestellnummer: 1-8-06 / 4,00 €
Heft 7 / 2003
Die Salvatorkirche von Weißbach
ISBN: 978-3-930036-90-5
Bestellnummer: 1-8-07 / 5,00 €
Heft 8 / 2004
Neues vom Zwickauer Bildschnitzer Peter Breuer
ISBN: 978-3-930036-97-4
Bestellnummer: 1-8-08 / 5,00 €
Heft 9 / 2006
100 Jahre Brüderkirche Altenburg
ISBN: 978-3-937517-21-6 
Bestellnummer: 1-8-09 / 3,00 €
Heft 10 / 2006
Kloster Grünhain - Dudelskirche bei Waschleithe,  
Stadtkirche St. Nikolai in Grünhain / Erzgebirge
ISBN: 978-3-937517-48-3
Bestellnummer: 1-8-10 / 5,00 €
Heft 11 / 2007
Der Hochaltar der St. Niklaskirche Ehrenfrie- 
dersdorf
ISBN: 978-3-937517-64-3
Bestellnummer: 1-8-11 / 4,00 €
Heft 12 / 2007
Alte Ansichten von Kirchen entlang der oberen Pleiße. 
Teil 1: Von Neumark über Werdau nach Trünzig
ISBN: 978-3-937517-72-8
Bestellnummer: 1-8-12 / 3,00 €
Heft 13 / 2007
Alte Ansichten von Kirchen entlang der oberen Pleiße. 
Teil 2: Von Neukirchen nach Grünberg
ISBN: 978-3-937517-73-5
Bestellnummer: 1-8-13 / 3,00 €

Heft 14 / 2007
Die Stadtkirche St. Martin zu Meerane
ISBN: 978-3-937517-78-0
Bestellnummer: 1-8-14 / 3,00 €

Heft 15 / 2008
Die Gotteshäuser des Kirchspiels Flemmingen: 
Flemmmingen, Frohnsdorf, Wolperndorf, Göpfersdorf, 
Langenleuba-Niederhain und Neuenmörbitz.
ISBN: 978-3-937517-98-8
Bestellnummer: 1-8-15 / 8,90 €

Heft 16 / 2008
Christuskirche Lichtentanne im Landkreis Zwickau 
ISBN: 978-3-941171-01-5
Bestellnummer: 1-8-16 / 3,00 €

Heft 17 / 2009
800 Jahre Burkersdorf, 1209 – 2009. Die Dorfkirche
ISBN: 978-3-941171-15-2
Bestellnummer: 1-8-17 / 4,00 €

Heft 18 / 2009
825 Jahre Pölzig 1184–2009 Kirche und Rittergut
ISBN: 978-3-941171-17-6
Bestellnummer: 1-8-18 / 4,50 €

Heft 19 / 2010
Die Dorfkirche von Brünlos im Erzgebirge
ISBN: 978-3-937517-84-1
Bestellnummer: 1-8-19 / 5,00 €

Heft 20 / 2011
Die Dorfkirche Kosma „Unserer lieben Frauen“
ISBN: 978-3-941171-60-2
Bestellnummer: 1-8-20 / 4,00 €

Heft 21 / 2012
Eine romantische Zeitreise zu den Gotteshäusern im 
„Kirchberger Ländchen“
ISBN: 978-3-941171-84-8
Bestellnummer: 1-8-21 / 4,50 €

Der kleine sakrale Kunstführer 
Beihefte & Sonderhefte

Beiheft 9 / 2011

Kosma und Kürbitz im 
Altenburger Land. 

Eine kulturgeschichtliche 
Zeitreise. 
Beiheft zu Heft 20 mit Orts-
familienbuch (1547–1617)

68 Seiten, reich bebildert, 
4 Farbtafeln, 21 x 15 cm, 
Broschur

ISBN: 978-3-941171-61-9
Bestellnummer: 1-8-B09 / 5,00 €

Beiheft 1 / 2003
Die Salvatorkirche von Weißbach
ISBN: 978-3-937517-91-6
Bestellnummer: 1-8-B01 / 3,50 €
Beiheft 2 / 2005
Die Gotteshäuser im Kirchspiel Flemmingen
ISBN: 978-3-937517-37-7
Bestellnummer: 1-8-B02 / 7,50 €
Beiheft 3 / 2007
Kloster Grünhain, Klosterbibliothek - Visitationsakten
ISBN: 978-3-937517-66-7
Bestellnummer: 1-8-B03 / 4,00 €
Beiheft 4 / 2007
Wolfgang Conrad von Thumbshirn (1604–1667) 
und seine Familie. Ein Wegbereiter des Westfälischen 
Friedens (Beiheft zu Heft 2)
ISBN: 978-3-937517-77-3
Bestellnummer: 1-8-B04 / 3,00 €
Beiheft 5 / 2008
Karl Josef Friedrich und Grünhain, sowie das 
Schaffen von Ernst-Müller-Gräfe
ISBN: 978-3-937517-89-6
Bestellnummer: 1-8-B05 / 4,50 €
Beiheft 6 / 2008
Die Kirchen der Stadt Zwönitz und ihrer Dörfer
ISBN: 978-3-941171-03-9
Bestellnummer: 1-8-B06 / 5,00 €
Beiheft 7 / 2009
Die Stadtkirche St. Martin zu Meerane 
ISBN: 978-3-941171-13-8
Bestellnummer: 1-8-B07 / 4,50 €
Beiheft 8 / 2009
Die Stiftungen vom Planitzer Kohlberg. 
(Beiheft 8 zu Heft 5 / Schlosskirche Planitz)
ISBN: 978-3-941171-13-8
Bestellnummer: 1-8-B07 / 4,50 €

Diese Reihe kann abonniert werden. 
Abo-Rabatt 10%

Beihefte - Paket ihrer Wahl:
3 Hefte ihrer Wahl aus der Reihe.
Bestellnummer: 1-8-BP2 / 7,50 €

Beihefte Komplettpaket:
Sie sparen 21,00 € gegenüber Einzelkauf. 
Sie erhalten alle 9 Hefte zum Sonderpreis.
Bestellnummer: 1-8-BP1 / 20,00 €

Sonderheft 1 / 2006

Altenburg, Herzogin-Agnes-
Gedächtniskirche

ISBN: 978-3-937517-46-9
Bestellnummer: 1-8-S01 

 3,00 €

Sonderheft 2 / 2007

Wintersdorf, Kirche

ISBN: 978-3-937517-70-4
Bestellnummer: 1-8-S02 
3,00 €

Knasterkopf       

Bd. 20 / 2009

Metallpfeifen
Herausgegeben von R. 
Kluttig-Altmann

160 Seiten, komplett farbig, 
zahlreiche Abbildungen, 
19 Beiträge, 30 x 21 cm, 
Broschur

ISBN: 978-3-941171-35-0
Bestellnummer: 1-5-20  
24,50 €   

		               nur noch 15,00 €

(Reihe wurde eingestellt)

Band	 Jahr      Bestellnr.         Preis
Registerband 1-10       1-5-R              1,00 €
13	 2000       1-5-13             3,00 €
14	 2001       1-5-14             5,00 €
15	 2002       1-5-15             5,00 €
16	 2003       1-5-16             5,00 €
17	 2004       1-5-17             5,00 €
19	 2007       1-5-19             26,00 €
		  nur noch 15,00 €

Paket 2: neue Titel
Heft 19 und 20
Bestellnummer: 1-5-P2 / 25,00 €

Paket 1: ältere Titel
Register 1-10, Heft 14-17
Bestellnummer: 1-5-P1 / 15,00 €

Beiträge zur Thüringischen
Kirchengeschichte  

Heft 6 / 2019 

„dieser mörderische Krieg ...“ 
Die Kriegstagebücher von 
Limlingerode 1914-1918

169 Seiten, 30 farbige und 
S/W Abbildungen, 21 x 15 cm, 
Broschur

ISBN: 978-3-95741-106-8
Bestellnummer: 1-18-06 / 9,95 € (Schutzgebühr) 

Heft 5 / 2015
H. Hoffmann: Das Weimarer Luthertriptychon von 1572
ISBN: 978-3-95741-029-0
Bestellnummer: 1-18-05 / 9,90 €

Paket 3: alle lieferbare Titel
Register 1-10, Hefte 14 - 17, 19 - 20
Bestellnummer: 1-5-P3 / 35,00 €



16 17

Deutsches Landwirtschafts-
museum Schloss Blankenhain 

Kirche - Schule - Rittergut 2022
Mensch-Wirtschaft-Kultur-
landschaft – Sammelband mit 
Beiträgen zur Kirchen-, Schul- 
und Ritterguts-Geschichte mit 
Beispielen aus Mitteldeutschland
368 Seiten, 58 meist farbige 
Abbildungen und Kartenskizzen, 
21 x 15 cm, Broschur

ISBN: 978-3-95741-171-6
Bestellnummer: 1-21-2022 / 9,50 €  	

Mensch-Wirtschaft-Kulturlandschaft 2017
ISBN: 978-3-95741-077-1
Bestellnummer: 1-21-2017 / 7,00 €

Mensch-Wirtschaft-Kulturlandschaft 2018
ISBN: 978-3-95741-095-5
Bestellnummer: 1-21-2018-1 / 7,00 €

Mensch-Wirtschaft-Kulturlandschaft 2019
ISBN: 978-3-95741-111-2
Bestellnummer: 1-21-2019 / 7,00 €

Jubiläumsausgabe 2020
Land-Wirtschaft-Technik Sammelband 
ISBN: 978-3-95741-137-2
Bestellnummer: 1-21-2020 / 14,90 €

Mensch-Wirtschaft-Kulturlandschaft 2021
ISBN: 978-3-95741-166-2
Bestellnummer: 1-21-2021 / 9,50 €

Heft 30 / 2022

Die historische Gewinnung und 
Verwendung von Sandstein in 
der Umgebung von Zwickau

Autor: W. Thoss

128 Seiten, 225 meist farbige 
Abbildungen, 21 x 15 cm, 
Klappbroschur

ISBN: 978-3-95741-183-9
Bestellnummer: 2-18-30 / 8,00 €

Heft 26 / 2020
Die Gutswirtschaft im Rittergut Schloss Blankenhain
ISBN: 978-3-95741-119-8
Bestellnummer: 2-18-26 / 8,00 €
Heft 27 / 2021
Studien zu den historischen Wässerungswiesen 
Sachsens
ISBN: 978-3-95741-154-9
Bestellnummer: 2-18-27 / 8,00 €
Heft 28 / 2021
Die Altstraße von Hirschfeld nach Obercrinitz
ISBN: 978-3-95741-163-1
Bestellnummer: 2-18-28 / 8,00 €
Heft 29 / 2022
Saalburger Marmor
ISBN: 978-3-95741-173-0
Bestellnummer: 2-18-29 / 12,50 €

Beiträge zur Altwegeforschung

Bd. 4 / 2022

Verkehrsraum Mittelgebirge

199 Seiten, zahlreiche 
Abbildungen, 
29 x 21 cm, Broschur

ISBN: 978-3-95741-172-4
Bestellnummer: 1-19-04 / 
39,00 €

Bd. 1 / 2015
Altstraßen in Südthüringen. 
ISBN: 978-3-95741-026-9 
Bestellnummer: 1-19-01 / 24,00 €
Bd. 2 / 2016
Die Kupferstraße 
ISBN: 978-3-95741-047-1
Bestellnummer: 1-19-02 / 29,00 €
Bd. 3 / 2021
Auf den Spuren alter Straßen
ISBN: 978-3-95741-140-2
Bestellnummer: 1-19-03 / 39,00 €

Kataloge und Schriften des
Archäologischen Museums der 
Martin-Luther-Universität 

Heft 6 / 2016

Goethes allerliebste Klytia 

42 Seiten, 35 meist farbige 
Abbildungen, 21 x 25 cm, 
Broschur
ISBN: 978-3-95741-046-7
Bestellnummer: 1-16-06 / 7,00 €

Heft 1 / 2008
KORRESPONDENZEN
Jacob Zöllner im Archäologischen Museum
Bestellnummer: 1-16-01 / 7,50 €
Heft 2 / 2009
Alexander der Große
einst in Stendal. Original – Kopie – Fälschung
Bestellnummer: 1-16-02 / 8,50 €
Heft 3 / 2010
Picassos Keramik und die Antike
Bestellnummer: 1-16-03 / 8,50 €
Heft 4 / 2013
Kunst im Kleinen 
Antike Gemmen aus Privatbesitz
Bestellnummer: 1-16-04 / 9,50 €
Heft 5 / 2013
Gestern. Heute! Morgen? 
Bestellnummer: 1-16-05 / 8,50 €

(Reihe wurde eingestellt)

Paket: Kataloge und Schriften des Archäologischen 
Museums der Martin-Luther-Universität:
Komplettpreis für alle 6 Hefte.

    Sie sparen 19,50 € gegenüber Einzelkauf.
    Bestellnummer: 1-16-P / 30,00 €

Einzeltitel       

Archäologisch-Geologisches 
Wörterbuch (2017) 
Autor: E. Brühl 
Deutsch – Englisch 
Englisch - Deutsch
324 Seiten, 21 x 15 cm, Broschur

ISBN: 978-3-95741-073-3
Bestellnummer: 1-4-62 / 15,00 €

Silberrausch und Berggeschrey 
(2014)
Archäologie des mittelalterlichen
Bergbaus in Sachsen und Böhmen

Ausstellungskatalog mit 296 Seiten, 
26 Beiträge, 76 Seiten Fundkatalog, 
repräsentativer Bild- und Textband

ISBN 978-3-941171-99-2
Bestellnummer: 5-1-15 / 19,95 €

Der Djado (Niger) und die Felsbilder 
seiner Enneris (2013)

Autor: U. W. Hallier & B. C. Hallier

135 Seiten mit mehr als 300 meist 
farbige Abbildungen und Fotos, 
30 x 21 cm, Festeinband

ISBN 978-3-941171-97-8
Bestellnummer: 1-4-46 / 29,00 €

Studien zu Grenzsteinen in
Ostthüringen (2017)
Autor: A. Hummel

166 Seiten mit vielen farbige und s/w 
Abbildungen, Tafeln, Tabellen, Pläne, 
Skizzen, 21 x 15 cm, Broschur

ISBN: 978-3-95741-068-9
Bestellnummer: 1-4-59 / 12,00 €

Pfingstrasen und Angergericht  
Galgen-, Gerichts- und Gemeinschafts-
plätze in Thüringer Forsten (2021)

248 Seiten, viele Geländekarten mit 
Koordinaten und Beschreibungen, 
21 x 15 cm, Broschur

ISBN 978-3-941791-18-3
Bestellnummer: 8-01-27 / 19,80 €

NINTH TO MID-SIXTEENTH CENTURY 
SWORDS FROM THE CZECH REPU- 
BLIC IN THEIR EUROPEAN CON- 
TEXT – PART I – THEFINDS (2021)
424 pages, numerous illustrations in 
B/W, contributions in English, 30 x 21 cm, 
Softcover

ISBN 978-3-95741-160-0
Bestellnummer: 6-8-80 / 49,00 €

Archaeological Textiles – Links Bet-
ween Past and Present NESAT XIII
(2020)

350 Seiten, zahlreiche Abbildungen 
und Tafeln in S/W, mit einer CD, 
Beiträge in Tschechisch und Englisch, 
30 x 21 cm, Broschur

ISBN: 978-3-95741-118-1
Bestellnummer: 6-8-68 / 59,00 €

Sächsisch-Böhmische 
Erzgebirgsstudien (2014)
Hrsg. H.-J. Beier
95 Seiten, farbige Abbildungen, 
Zsfg. in Deutsch und Tschechisch, 
30 x 21 cm, Broschur

ISBN: 978-3-95741-014-6
Bestellnummer: 1-4-47 / 15,00 €

Ein Begleiter für den Museumsbesuch
ISBN: 978-3-95741-083-2
Bestellnummer: 1-21-2018 / 4,90 €
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RIADE (Teil 3)
Der Anfang unseres Landes – Die 
Ungarnschlacht im Jahr 933 
Autor: O. R. Hofmann
92 Seiten mit vielen farbigen Abbildun-
gen, Skizzen, 29 x 21 cm, Broschur

ISBN: 978-3-95741-180-8
Bestellnummer: 1-4-78 / 19,50 €

Geburt, Krankentrost und 
Jenseitshoffnung in der 
Friedhofskirche zu Oschatz (2017)
Autor: I. Ritschel
136 Seiten mit farbigen und s/w Abbil-
dungen, 21 x 15 cm, Klappbroschur

ISBN 978-3-95741-071-9
Bestellnummer: 1-4-60 / 13,00 €

Zwischen Heimbürge und Schultheiß, 
Hegemal und Instruction. (2014)
Autor: U. M. Hagner
Die Dorfgemeinde und ihre Verfassung
464 Seiten, 4 Kartenbeilagen, 
30 x 21 cm, Festeinband

ISBN: 978-3-957410-15-3
Bestellnummer: 1-4-50 / 54,00 €

Das Vogtland um Weida, Zeulenroda 
und Pausa (2018)
Autor: D. Fricke
Wanderbuch mit 23 Wanderungen
208 Seiten, 21 x 15 cm, Broschur

ISBN: 978-3-95741-094-8
Bestellnummer: 1-4-64 / 14,95 €

Wunde Punkte – Wendepunkte (2014)
Die Friedliche Revolution 1989/1990 im 
Raum Crimmitschau/Werdau
G. Meusel mit Zeitzeugen
176 Seiten, ca. 100 Fotos in s/w, 
16 Farbtafeln, 21 x 15 cm, Broschur

ISBN: 978-3-95741-022-1
Bestellnummer: 1-4-52 / 8,90 €

Er lebte Sprache … (2016)
Schriften aus dem Nachlass von 
Dr. Frank Reinhold
S. Sturm unter Mitarbeit von B.Tröber, 
U. Hagner und H.-J. Beier
148 Seiten, 21 x 15 cm, Broschur

ISBN: 978-3-95741-048-1
Bestellnummer: 1-4-55 / 9,90 €

400 Jahre Papier aus Menden.
Die Papiermühle von 1621. (2019)
Autor: J. Hinzpeter
140 Seiten mit zahlreichen farbige und 
s/w Abbildungen, Pläne, Skizzen,
24 x 17 cm, Broschur

ISBN: 978-3-95741-066-5
Bestellnummer: 1-4-66 / 14,50 €

Die Gier nach dem Gold der Toten 
(2018)
Kriminalerzählung mit Hintergedanken
Autor: M. Wendel

183 Seiten, 21 x 15 cm, Broschur

ISBN: 978-3-95741-081-8
Bestellnummer: 1-4-63 / 9,90 €

Blumenkohl mit Nachschlag (2015)
Autor: M. Wendel

238 Seiten, 22 Kapitel, 21 x 15 cm, 
Broschur

ISBN 978-3-95741-066-5
Bestellnummer: 2-1-172 / 9,90 €

Die Prägetätigkeit der Münzstätte in 
Buchholz vom Beginn im Jahr 1505 bis 
zur Einstellung im Jahr 1551 (2021)
Autor: S. Weiß
576 Seiten mit vielen s/w Abbildungen, 
15 x 21 cm, Festeinband

ISBN: 978-3-95741-155-6
Bestellnummer: 1-4-70 / 44,90 €

Streiflichter aus der Geschichte von 
Roben, Rusitz und Steinbrücken 
(2021)
238 Seiten, mit vielen s/w und farbige 
Abbildungen, 25 x 17 cm, Festeinband

ISBN 978-3-95741-164-8
Bestellnummer: 1-4-71 / 17,00 €

Führer zu den Burgen und Wehrkir-
chen im Erzgebirgskreis
(2. überarbeitete Auflage 2021)
Autor: V. Geupel
240 Seiten mit zahlreichen farbigen 
Abbildungen, 14 x 21 cm, Broschur

ISBN 978-3-95741-162-4
Bestellnummer: 5-1-12 / 18,50 €

Felsbilder der Tadrat Algerienne 
(S-Algerien) (2014)
Autor: U. W. & B. C. Hallier

110 Seiten mit farbigen und s/w Abbil-
dungen, 30 x 21 cm, Festeinband

ISBN 3-978-95741-027-6
Bestellnummer: 1-4-53 / 29,00 €

Handbuch der schönsten und span-
nendsten Flurnamen Mitteldeutsch-
lands (2022)
Autor: W. Voigt

173 Seiten, 19 x 13 cm, Broschur
ISBN: 978-3-941791-26-8
Bestellnummer: 8-01-44 / 17,00 €

Frau Harke und das Riesenspielzeug
(2022)
Autor: M. von Katte

36 Seiten, eine Abbildung, 21 x 15 cm, 
Klappbroschur

ISBN: 978-3-95741-177-8
Bestellnummer: 1-4-77 / 5,00 €

Vergodendeel un Hochtied (2021)
Bräuche und Feste in der Altmark
H. Bock mit Beiträgen von J. A. Hofmann

492 Seiten, zahlreiche Abbildungen, 
24 x 17 cm, Klappbroschur

ISBN: 978-3-95741-170-9
Bestellnummer: 1-4-76 / 29,90 €

Geschichte der Münzstätte in 
Schneeberg und deren Prägetätigkeit 
vom Beginn im Jahr 1483 bis zur 
Einstellung im Jahr 1570 (2020)
Autor: S. Weiß
350 Seiten, 21 x 15 cm, Festeinband

ISBN: 978-3-95741-131-0
Bestellnummer: 1-4-69 / 34,90 €

Aus dem Frühwerk von Manfred Kast- 
ner (Cuni van den Beerkast) (2021)
Handzeichnungen, Gemälde, Briefe, 
Gedichte, Textfragmente
Autor: I. Ritschel
235 Seiten, S/W Abbildungen, 
21 x 15 cm, Klappbroschur

ISBN: 978-3-95741-134-1
Bestellnummer: 1-4-74 / 19,90 €

Vergodendeel un Hochtied (2023)
Bräuche und Feste in der Altmark Band 2 
Weitere Bildquellen und ergänzende Befunde

Autor: H. Bock

220 Seiten, zahlreiche Abbildungen, 
24 x 17 cm, Klappbroschur

ISBN: 978-3-95741-193-8
Bestellnummer: 1-4-80 / 19,90 €

Grabmale und Ahnenlandschaften (2023)
Grabhügel und vorgeschichtliche Nekropo-
lenareale in Thüringen
Autor: M Köhler
288 Seiten, 233 Abbildungen, 21 x 15 cm, 
Broschur

ISBN 978-3-941791-24-4
Bestellnummer: 8-01-46 / 25,00 €

Die Truhe (2023)
Autor: M. Wendel

472 Seiten mit vielen s/w und farbigen 
Abbildungen, 21 x 15 cm, Broschur

ISBN: 978-3-95741-191-4
Bestellnummer: 1-4-79 / 19,90 €

Die Sprache der Steine. (The Rocks 
begin to speak)  (2001)

137 Seiten mit zahlreiche Abbildungen, 
30 x 21 cm, Broschur

ISBN 978-3-930036-47-9
Bestellnummer: 1-4-37 / 44,00 €

Die Dorfschulordnungen der Herr-
schaften Reuß (2023)
Autor: U. Prell

397 Seiten, 44 Abbildungen, 30 x 21 cm, 
Festeinband

ISBN 978-3-941791-25-1
Bestellnummer: 8-01-45 / 49,90 €

RIADE (Teil 2)
Die SUCHE nach dem Ort der Un-
garn-Schlacht von KÖNIG HEINRICH I. 
im Jahr 933 
Autor: O. R. Hofmann
43 Seiten mit 36 farbige Abbildungen, 
Pläne, Skizzen, 29 x 21 cm, Broschur

ISBN: 978-3-95741-108-2
Bestellnummer: 1-4-68 / 12,00 €
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	Schriften des Zentrums für Archäologie und Kulturgeschichte des Schwarzmeergebietes

Wir vertreiben in ganz Europa und Übersee Bücher und Zeitschriften aus dem Verlagsprogramm 
sowie archäologische und heimatgeschichtliche Literatur auf Kommisionsbasis.

Alle Preise sind inkl. MwSt und exklusiv Versandkosten.

Jenzig-Verlag im Verlag Beier & Beran

Der Jenzig Verlag, der von der Verlegerin Gabriele Köhle vor 30 Jahren 
gegründet worden war, ist an den Verlag Beier & Beran übergegangen und 
wird als selbständiger Bereich weitergeführt. Das Buch-

programm soll in Ihrem Sinne weiterentwickelt werden; also regionale 
Titel mit historischem Bezug zu Ostthüringen und das umfangreiche 
Programm „Wandern um Jena“ werden auch weiterhin das Profil be-
stimmen. Weitere Informationen finden Sie im Katalog „Jenzig-Verlag“ 
oder direkt auf unsere Website. Die Website www.jenzigverlag.de und 
der E-Mailkontakt mail@jenzigverlag.de werden fortgeführt. 

Land-Leute-Leben
Ein Thüringer Lesebuch über Sitten, Bräu-
che und Feste im Jahreslauf (2020)
Autor: K. Seyfarth (Hrsg.)
136 Seiten, hochwertige Illustrationen, 
Rezepten, 30 x 22 cm, Festeinband

Wandern in Jena mit Kindern
(2009)
96 Seiten mit 75 farbige Bilder 
und 39 Wanderungen, 
21 x 10 cm, Broschur

Kleine thüringische Geschichte. 
Vom Thüringer Reich bis 1990
(4. überarbeitete Auflage 2005)
Autor: R. Jonscher & W. Schilling
360 Seiten, 6 Stammtafeln und 
Landesteilungsschemata, 12 x 19 cm, Broschur

Hier finden Sie den Online-Shop 
vom Jenzig-Verlag.


